
＜あさひ幼稚園 保護者アンケート 報告＞ 

 

１．各質問について、４段階で評価し、○を付けてください。 

   提出者人数：    １２５人 / １４９人 

 

   評価： ４…良い  ３…おおむね良い  ２…あまり良くない  １…良くない 

 項目 ４ ３ ２ １ 

1 園の教育方針に沿った保育が工夫されている。 ９０％ １０％ ０％ ０％ 

2 保育内容が個々の発達や年齢に応じて工夫されている。 ８２％ １８％ ０％ ０％ 

3 モンテッソーリ教育を通して子どもの成長を感じる。 ８９％ １１％ ０％ ０％ 

4 

子どもの健康や安全に配慮し、事故防止に努めている。（感

染症に関するメールや送迎車に置き去り防止ブザーの設

置、園庭の遊具や園舎の安全管理など） 

８８％ １１％ １％ ０％ 

5 

避難訓練（火災・地震津波・不審者訓練や引き渡し訓練）

や交通安全指導の実施など安全に関する対応や指導がな

されている。 

９４％ ５％ １％ ０％ 

6 子どもへの関わりは丁寧である。 ８３％ １７％ ０％ ０％ 

7 
職員は子どもの変化や必要な援助、配慮点をよく理解して

関わっている。  
７８％ ２２％ ０％ ０％ 

8 職員間の連携が園全体として取れている。 ７７％ ２２％ １％ ０％ 

9 
子育てに関する学びや相談の機会が設けられている。（個

人懇談や保護者の会主催のあさひの会、交流会など） 
８６％ １３％ １％ ０％ 

10 

ホームページ・毎月のげんきや紹介文・行事についてのお

手紙などで園からのお知らせ・園の様子・情報が提供され

ている。 

８２％ １６％ ２％ ０％ 

11 子どもが幼稚園生活を楽しんでいる。 ８４％ １５％ １％ ０％ 

 

 

 

２．あさひ幼稚園に入園し、園の教育に満足している。 

（はい ９８％ ・ いいえ ０％ ・ 未記入 １％ ・ わからない １％） 

 

 

 

 

３．その他ご意見ご要望等がありましたらお書きください。 

  貴重なご意見やご要望をいただき、ありがとうございました。その中で、次のことについては以下のように考えてお

りますので、ご理解ご了承ください。 

 

〇生活発表会 音楽の部について 

…雪の降る寒い中、音楽発表会を見に来てくださりありがとうございました。寒さ対策や反射防止対策等が行き

届かず、子どもたちの姿が見えづらかったようで、申し訳ありませんでした。以前は演技の部と同じ日に南区民文

化センターで行っておりましたが、子どもたちの年齢を考慮し、子どもたちが十分に力を発揮するために、音楽の

部と演技の部を分けて行っております。音楽の部につきましては、今後は保護者の方にも２階ホールの中に入って

ご覧いただけるよう検討しております。 

 

〇欠席連絡について 

…今後欠席連絡アプリの導入を検討したいと考えております。 

 

〇弁当について 

…気候変動による影響で、夏は暑さが厳しくなり、食中毒を心配される声が出てまいりました。ご心配な方は各ご

家庭でも、子どもに危険のないよう工夫された上で保冷剤を入れたり、通園かばんの中に収まる範囲内で保冷

バッグを活用したりするなど、工夫されてください。状況により、園としては暑さが厳しい時期のみ弁当を室内に保

管することを検討しております。 

 

〇アンケートの№７と№８の評価結果について 

…№７と№８については、保護者の皆様に安心していただけるよう、今後もより一層、子どもたちの変化や必要な

援助を心掛けていきたいと思います。また職員間の連携につきましては、伝達がうまくいっていなかったこともあ

り、ご迷惑をおかけしました。今後も朝礼でその日に気を付けておきたいことや欠席確認、配布物を確認し、終礼

では職員同士、援助や配慮点を情報交換をし、更に子どもたちの理解を深めてまいりたいと思います。 

 

※他にも、貴重なご意見をお寄せいただきました。「子どもたちにとってどうなのか？」と原点に返り、検討し、歩ませ

ていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

感謝のお言葉も多数いただきましたので一部ご紹介します。 

・幼稚園生活を通して、自己肯定感の高い思いやりのある子に成長してくれました。 

・園に行くたびに新しい文字や行事の意味、正しい決まり事など望ましい行動や言動を学んでくるのでありがた

いです。 

・いつも丁寧であたたかい教育・保育に心から感謝しております。とても大事な幼少期をあさひ幼稚園で過ごすこ

とができて、本当によかったと思っています。 

・先生方の日々の保育・教育に感謝するとともに、家庭での親としての責任をしっかり果たし、心を育ててまいりま

す。 

 

今年度も、保護者の皆様には大変お世話になりました。「園の教育に満足している」の項目では９８％の方が「は

い」と答えてくださいました。ありがとうございました。このアンケート結果を踏まえ、来年度も、子どもたちのより良い

成長が援助できるよう、職員一同、心を尽くしてまいります。今後ともよろしくお願いいたします。 


